

台聚 CSR 電子報

第 002 期

2018-09-30

最新消息

● Teach for Taiwan - 「未來的一百片拼途」系列活動

本台聚教育基金會長年贊助之「財團法人為台灣而教教育基金會」(Teach for Taiwan, TFT) 於 2013 年成立，至今已送出逾百位青年赴全台偏鄉進行教學計畫。今年七月舉辦的「未來的一百片拼途」系列活動，就是由 TFT 歷屆教師利用週末時間巡迴全台，進行「街頭故事棧」短講行動，以分享偏鄉教育的心路歷程。

其中的「拼」，是拼湊，也是拼命。

而「途」，是路途，更是前途。

[改善親師關係 TFT 青年教師：家長也需要自信心](#)

全文閱讀：https://udn.com/news/story/6885/3240109?from=udn-referralnews_ch2artbottom



● Teach for Taiwan - 只解決偏鄉教師荒 劉安婷要為台灣養人才

台聚教育基金會長年贊助之「財團法人為台灣而教教育基金會」(Teach for Taiwan, TFT) 於今年八月初在華山文化創意園區的草皮上，以草地音樂會、野餐短講、星光電影院的形式舉辦了一個特別的草地嘉年華會，讓小小的華山草皮湧進四千多人。

TFT 創辦人劉安婷說：「教育是生命影響生命的工作，你要對自己的生命夠了解才有機會影響別人的生命。」

讓人有所感觸。

[只解決偏鄉教師荒 劉安婷要為台灣養人才](#)

全文閱讀：

<https://ubrand.udn.com/ubrand/story/12117/3301155>



● 台達電綠建築參訪活動

節能減碳為本公司環境保護的重要措施，獨立董事海英俊先生於 CSR 委員會議中建議，可參考台達電子公司綠建築做法，提高節能效益，降低營運成本。本公司和集團同仁遂於 9 月 10 日參觀台達電內科瑞光大樓、9 月 14 日參觀台達電台南一期廠辦，並聽取台達電綠建築規劃及成效簡報。

台達電瑞光大樓已取得 LEED 白金級和 EEWB-RN 鑽石級之綠建築標章，在改造上可分成四大部分，分別為空調節能方案、照明節能方案、電梯電能回生和資料改造中心，改造重點在提升能源使用效率和整合機電系統，這些皆可提供本集團內湖辦公大樓改善之參考。



台達電台南一期廠辦，2006 年獲得第一座內政部 EEWB 評估系統九大指標的綠建築。啟用後持續改善，2009 年升格為“鑽石級”綠建築。設計規劃之初已導入綠建築概念，包含方位設計、天井通風照明、雨水回收（灌與浴廁沖水）搭配雨量偵測停止澆灌、建築外觀、窗台設計、生態池等等，可以作為未來蓋本公司和集團新建築的參考。

會後評估台聚需求，將請台達電針對廠區空調系統改善調研、室內空氣質量監測、能源管理平臺與廠區智能化照明等方案提出改善建議，逐步推動各項節能減碳方案。



員工園地

● 台樓迎秋晚送涼 聚馨桂雅漫迭香 平夜皎皎明滿月 安無心思念故鄉

月兒圓，人團圓、月朗風清慶中秋，地靈人傑匯台聚。中秋月光晚會向來是集團員工在年中最期待的活動，除了同事間能相互交流外，最令人期待的就是美食和 Karaoke。今年天公作美，給了個好天氣，秋高氣爽，清風徐來。

首先，由我們的大家長吳董事長致詞，勉勵大家在工作崗位繼續努力，並祝福員工闔家平安。緊接著就是重頭戲 – 開豬大典。

今晚豐盛的晚餐有阿里山鄒族原木燒烤 – 山豬、大香腸、放山雞、野蔬，還有邀請廠商現場服務的各式特色小吃，還有素食區及各式甜品、飲料等豐盛美食，沒參加的同仁鐵定搥心肝。

酒足飯飽後，當然要來高歌一曲，歌王、歌后們輪番上台大展歌喉，直到晚會結束，意猶未盡.....



台聚 CSR 專區



台聚 CSR 粉絲頁



訂閱電子報